
PTSI1

Devoir maison no 1 A rendre le jeudi 12 septembre 2024

Exercice 1 Pour n ∈ N, on pose xn = cos
( π

2n

)
1. Donner les valeurs de x0, x1 et x2.

2. Montrer que pour tout n ∈ N, x2n+1 =
xn + 1

2

3. En déduire les valeurs de cos
(π
8

)
, cos

( π

16

)

Exercice 2

1. Posons α =
115π

6
, β = −55π

8
et γ =

101π

12
. En détaillant vos calculs, évaluer les cosinus

et sinus de ces trois angles.

2. Résoudre dans R les équations suivantes : a) cos
(
2x− π

3

)
= −1

2

b) cos

(
x+

3π

4

)
= sin

(x
4

)
.

3. Résoudre dans R les inéquations suivantes : a) sin
(x
2

)
>

1√
2

b) tan(2x) ≥ −1
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